

Hirdetések:

1. Ma könyörgőnap van a papi és szerzetesi hivatásokért.

Imádkozzunk, hogy az Úr küldjön munkásokat az aratásba, hogy a meghívottak nagylelkűen válaszoljanak Isten hívására, és Isten dicsőségére és a lelkek üdvösségére szenteljék életüket.

2. A szerda esti **felnőtt katekézis** és **jegyeskurzus** a héten **elmarad**.

3. Liturgikus ünnepek a héten: kedden *Szent Adalbert vértanú püspökre*, szerdán *Szent György vértanúra* emlékezünk. Csütörtökön *Szent Márk evangélistát* ünnepeljük.

4. **Ismét lesz családtábor!** Várjuk sok szeretettel egyházközségünk tagjait: kicsiket és nagyokat, családosokat és egyedülállókat, hogy együtt töltsünk nyáron néhány napot szeretetben egy nagycsaládot alkotva Krisztussal!
Időpont: 2024. augusztus 12-16. **Helyszín:** Balatonföldvár Riviéra Park Hotel. **Költségek:** 0-4 év ingyenes, 4-10 év 12500/nap Ft, 10 év felett 15000 Ft./nap **Jelentkezési határidő:** 2024. május 30., jelentkezési lappal és előleg befizetésével. **További információért** érdeklődni lehet: Ecseriné Simon Szilvia, Tel: 06 30 573 1196.

5. Aktuálissá vált **adóbevallásunk** elkészítése. Hívó emberként ajánljuk személyi jövedelemadónk egyik 1%-át a Magyar Katolikus Egyház javára, és erre a lehetőségre hívjuk fel ismerőseink figyelmét is! Adónk másik 1%-át ajánljuk katolikus intézmények javára (pl. Mária Rádió, Katolikus Karitás, Szent Kereszt Iskola).

– A gazdaság a szakadék szélén áll, de jövőre egy nagy lépést teszünk előre.

**** – Neked, mint kívülállónak mi a véleményed az intelligenciáról? ****

*– Becsaptam egy ajtót. Azt mondtam neki, hogy nyitva van. *** – Ma reggel arra ébredtem, hogy már nem alszom.*

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00,18:00. **Magyarok Nagyasszonya Kápolna:** kedd és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. **Csemő és Nyársapát:** vasárnap: 11:00.

Szentségimádás: Templom: szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. **Magyarok Nagyasszonya Kápolna:** kedd: 17:30.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. április 21. XVII. évf. 16. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA – JÓ PÁSZTOR VASÁRNAPJA

*A válaszos zsoltár válasza: A kő, amelyet az építők félredobtak, * ime, az lett szegletkövé.*

Többszörös ellentmondást vehet észre ezekben a szavakban a mi felületes figyelmünk. Először is: Jézustól igenis elvették az életét. Letartóztatták, megkötözték, keresztre feszítették. Másodsor, ha az Atya parancsára cselekszik, hogyan mondhatja, hogy szabadon adja oda?

Elkerüli a figyelmünket, hogy az élet odaadása elsősorban és alapvetően nem abban áll, hogy halálra adja magát az ember, hanem hogy valóban szeret. Az élet nem csupán valami (egy-egy ajándék, jótett, vagy jó szó), hanem minden. Ha mindig csak valamit adsz, úgyesen kikerülsz, hogy magadat add. Önmagad odaadását pedig csak egy isteni és emberi szövetségben lehet megvalósítani, házasságban vagy szüzességben, halálig felvállalt testvéri szeretetben, örökfogadalmas odaadásban.

„Egymás életébe ütközünk, akár szándékunk ellenére is, és az a tény, hogy tetteinket tulajdon törvényeink irányítják, rossz végre vezet, olykor helyrehozhatatlan cselekedeteink vannak. Ártalmasak. Bűnösök. Szenvedést okozunk általuk. Ez oly világos és mindennapos tapasztalatunk, hogy ki kell mondanunk: ha jót akarsz a másinak, igazán jót, ne akarj jót magadnak. Ne ezt vagy azt ne akard, hanem semmit ne akarj magadnak.” (Vasadi Péter)

Urunk, Jézus Krisztus igazán jót akart nekünk, ezért egész élete szeretetből odaadott élet. Éppen ebből az önfeladásból források az öröm, amely a kereszttel jött és jön is a világba.

S mivel így élt a mi Urunk, ilyen lett halála is. Erőszakkal nekirentünk, mi emberek, gonoszul bántunk vele, és halálra adtuk, de ő akkor is jót akarván nekünk, Atyjának bemutatott áldozattá, értünk, bűneink bocsánatáért esdeklő imádsággá tette halálát, hogy legyen jövőnk, ha megbánjuk bűneinket. Így hát élete szabad odaadásának gyümölcseként készen vár ránk a bocsánat.

Jézust azért küldte az Atya a világba, hogy emberként is Isten belső törvénye szerint éljen, és így megmutassa nekünk, embereknek, mit jelent Isten képmására teremtett lénynek lenni. Ez a belső törvény a Szentlélek áramlása az Atya és a Fiú között. Ezt a belső élettörvényt adta nekünk halála árán húsvéti ajándékként, hogy nekünk is legyen hatalmunk szeretetből odaadni az életünket.

Ezek után senkinek se merészd azt mondani: szeretlek, vagy ha mégis veszed hozzá a bátorságot, hát add át magad egészen szerettednek, s általuk az Atyának. *(Barsi Balázs atya)*

„Jöjj, kövess engem!”

A hivatás, az Istennek szentelt élet, az Úr nagy kegyelme. Ezért lesz valaki szerzetes vagy pap, kiérdemelni ezt nem lehet.

Családunk kis gyerekkorunktól kezdve vallásos légkörben élt, a közös családi imák, a vasárnapi szentmiséken való részvétel, az ünnepek méltó megünneplése része volt az életünknek. Már általános iskolás koromban is nagyon szerettem olvasni, elsősorban vallásos tartalmú lelki irodalmat. Közülük első helyen állt Lisieux-i Kis Szent Teréz életrajzi könyve, amelynek hatására is világosan megfogalmazódott bennem az egészen Istennek szentelt élet eszménye. Ezt teljes egészében a sajátomnak éreztem és vele együtt a karmelita szerzetesség gondolatát is. Ebben az időben egyetlen szerzetest sem ismertem. Volt viszont egy nálam 20-25 évvel idősebb „barátnőm”, akivel elkezdtünk beszélgetni a hivatás gondolatáról, amiért ő sem ment férjhez. Viszont lelkivezetője segítségével

magánfogadalmat tett, amit 3 évenként megújított. Számomra ez a tapasztalat és lehetőség nagyon kedvező volt, és örömmel töltött el.

Gimnazista koromban viszont az egyik osztálytársam és barátnőm is megerősített, mert neki viszont kapcsolata volt a domonkos renddel.

Ebből következett, hogy a domonkos lelkiség is nagyon vonzó volt számomra: életünkkel, tetteinkkel hirdetni az örömhírt, Jézus szeretetét. Ezért lettem tagja a domonkos rendnek.

Ezért fontos volt számomra, hogy tanárként tanítványai felé sugározzam azt az örömteli szeretetet, amely nekem is osztályrészül jutott.

A domonkos rend prédikáló rend, ami elsősorban azt jelenti, hogy életünk minden mozzanata Jézus szeretetét sugározza. Később, amikor már hitoktatóként is tevékenykedtem, akkor a szóbeli tanítás, prédikáció került előtérbe. Idősen, betegen pedig a szenvedések, keresztek türelmes elviselésével teszek tanúságot Jézus szeretetéről. *(D.M.)*

Miért hiánycikk az imádság? (3. rész)

18. Sokan abbahagyják az imát a lelki szárazság idején: "Aki állhatatos a szárazsággal végzett imádságban, annak Isten nagyobb kegyelmet ad, mint ha sokat imádkozott volna nagy, érezhető áhítattal." (Johannes Tauler)

19. A démonok mindent megtesznek azért, hogy ne imádkozzunk: "Az ördög minden eszközzel rá akar venni minket, hogy elhagyjuk az imádságot, mert tudja, hogy ez minden erény anyja." (Sienai Szent Katalin)

20. Nem tudják, hogyan kell imádkozni. Az ember imádkozás közben tanul meg imádkozni: "Csak bátorság! Isten majd megtanít imádkozni." (Létrás Szent János)

Véleményem szerint, ha a fent említett dolgokat hangsúlyoznánk az imáról, sokkal több embernek lenne elmélyült intenzív imaélete. Fontos volna többet beszélünk az imáról mert, ahogy Matta el Meszkin kopt szerzetes írta: "Az ima fontossága felülmúl minden más fontos dolgot, olyan kötelesség, amely felülmúl minden más kötelességet, olyan boldogság, amely magába foglal minden más boldogságot." *(szerző: Simon Dávid atya)*